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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Prahu čeká prodloužení stavu nebezpečí a
dopravní změny
Pražský primátor Igor Němec (ODS)
svolá na pátek pražský krizový štáb. Prodlouží na něm stav
nebezpečí pro některé části města až do 31. října. Krizový štáb
bude jednat ale především o situaci v pražské dopravě.
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"Stav nebezpečí nám dovolí nasadit armádu, kterou potřebujeme
na odklízecí práce. Budeme moci učinit i speciální dopravní
opatření, která jsou v Praze nezbytná, a také se zjednoduší
likvidace povodňových škod," řekl ČTK primátor.
Stav nebezpečí bude platit v městských částech Praha 1, 7 a
8, Radotín, Chuchle, Zbraslav, Lipence, Troja, Suchdol, Lysolaje
a Modřany. Primátor ho původně vyhlásil od 1. do 20. září. Vláda
ve čtvrtek s prodloužením souhlasila.
Úřady tak budou moci nadále uložit lidem povinnost pomoci při
odstraňování následků povodní, podnikatelé i obyvatelé budou
muset poskytnout na tyto účely své věci, pokud to bude nezbytné.
Zástupci radnic mohou nařídit v případě ohrožení demolice budov.
Do odstraňování následků povodně mohou zapojit lidi vykonávající
civilní službu. Radnice městských částí, kde bude
stav nebezpečí, se také musejí řídit krizovým zákonem.
Stav nebezpečí bude možná podle primátora zkrácen. "Záměrně
jsme zvolili termín do 31. října, tedy termín poměrně dlouhý,
abychom měli rezervu a nemuseli znovu žádat vládu," uvedl. Po
dohodě s krizovým štábem je oprávněn sám stav nebezpečí zrušit.
Krizový štáb má rozhodnout o změnách v pražské dopravě, která
se ocitá mnohdy na pokraji kolapsu. "Budeme jednat o kartách D,
které opravňují řidiče ke vjezdu do některých ulic, a o případném
zprůjezdnění Libeňského a Jiráskova mostu," řekl ČTK náměstek
primátora pro dopravu Martin Hejl (ODS). Mosty by mohly být
otevřeny od pondělí a podle primátora se uvažuje o zrušení karet.
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